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ACTIVIDADES DOMICILIO
PERIODO: 27 de abril al 30 de abril
MATERIA: MATEMATICAS APLICADAS
CURSO: 32ESO B/C
PROFESOR/A: BEGONA

CONTACTO: mrcasas@edu.xunta.es

O pedrasrubias.matesmolan@gmail.com

METODO DE CORRECCION: La semana que viene subiré las soluciones para que podais realizar la correccién desde
casa. Mientras enviadme fotos (o por pdf) de los ejercicios que ya tengais hechos, preguntadme todas las dudas. No es
obligatorio el envio, pero si tenéis los ejercicios hechos, el envio no os quita mucho tiempo.

ACTIVIDADES

MATEMATICAS: CONTINUAMOS REALIZANDO EJERCICIOS DE REPASO DE ESTE
CURSO (VER LOS PRIMEROS TEMAS DE LA 12 EVALUACION).

mrcasas@edu.xunta.es

pedrasrubias.matesmolan@gmail.com cel piojo tiene 3,1416 ojos ?

Si el ciempiés tiene 100 pies,
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MATEMATICAS 3° ESO

Ly.,...la.fjaxa.:quia«..-gn;.;.l.as.-..qnazmigngsfmmbinadas

Utilizamos la prioridad de las operaciones

Siempre que aparccen operaciones combinadas es necesario conocer en
qué orden debemos realizarlas.

* Primero, realizamos la operacion que esti entre paréntesis.

(9-6) =3 (3+2)=5 6x(9-6)=15: (3+2)
* Después, las multiplicaciones v divisiones. 6 5¢ & = 15 = B
6x3=18 15:5=8 ' '
B - 3
* Poriltimo, las sumas v las restas. :
15

I8-3=15

1. Calcula paso a paso:

a)3+60-54:9-6

b)4-7+(8-3+4)-15:3=

C)5+(3+7-2)—4-3+(4-6):3=

d)84+{5+(36:2-2)—4-3}+10:5=



MATEMATICAS 3°ESO

\\ 24=3%x3
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* M C Multipl *
;/  Minimo Comin Multiplo °\:
e Es el menor multiplo que dos o mas nimeros tienen en comun. +
Recuerda que un miltiplo es un niimero que contiene un nimero exacto de veces
o nimeros mas pequenos: es decir, 24 es miiltiplo de 6 porque lo contiense, 4 veces. +
<+ | Hallar el mcm:
+4 | Forma simple pero larga:
m.c.m de 6 =6, 12, 18, 284, 30, 36... . Coge el nimero mas pequeno
- m.c.m de 24 = 24, 48, 72, 96.. comun a 6y 24. Es decir, 24.
-+
| Por factorizacion:
" 24 |2 62 0.0
+ Coge los factores comunes
1218 S|8 ¥ no comunes elevados al
+ 4|2 1 mayor exponente.
+ 22 m.cm=23x3
1 =8x3=24
-+
+
-+

2. Calcula el minimo comun multiplo de:
a) 180y 324
b) 180,324 y 96
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Recuerda que un divisor es un nimero que astid contenido en otro un numero

Hallar el med:

Forma simple pero larga:

mc.dde18=1,2,3, 6,9, 18 Coge el mAximo nimers
mecmde24=1,2, 34,6, 8, 12, 24 comun & 18 y 24. Es decir, 8.
Por factorizacion:
m.c.d
R4 |8 18 | 2 Coge dinicamentsa los
12 |3 9.3 factores comunes
elevados al menor
4|8 3|5 axponente,
3 1
1 med=2x5=06
24=2x3 18=8x 32

CAS 3°ESO
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Maxlmo Comun Divisor

Es el mayor numero que divide de manera exacta dos o méis numeros,

exacto de veces: es decir, 6 es divisor de 24 y de 30.

+ + + + F F + +

3. Calcula el maximo comun dividor de:

a) 180 y 324
b) 180,324 y 96



